

1971年8月23日： 「Adeamus cum fiducia (我们要怀着 依恃之心)」

圣施礼华解释说，圣母是光荣的宝座，因为她与圣父、圣子和圣神经常保持着纯洁的亲密关系。

2024年8月19日

圣施礼华很少提及这些超性事件；除非他认为是为了主业团和他的灵性孩

子们的利益有必要这样做，否则他不会这样做。所以我们对他获得的非凡恩典知之甚少。但我们实在知道其中一些：例如，在1971年8月23日发生的事。他在意大利北部城市科莫

(Como) 附近的一个小村庄Caglio逗留了几天。那天早上，做完弥撒后，他正在看报纸，突然间，一股无比清晰和不可抗拒的力量，传入他的灵魂一句神圣的话语：「Adeamus cum fiducia ad thronum gloriae, ut misericordiam consequamur」

（「我们要怀着依恃之心，走近光荣的宝座，以获得仁慈」）。

这是希伯来书4：16，但有一个分别：「光荣的宝座」，而不是「恩宠的宝座」。创办人解释说，圣母是光荣的宝座，因为她与圣父、圣子和圣神经常保持着纯洁的亲密关系。这是一件好事：借着她的代祷，我们把自己带到天主面前，谦卑地祈求祂的怜悯。创办人已经有这样做的习惯，所以这句话语「给他确定了他需要经常

去找圣母。」他指示欧华路神父以书写形式向总参事会的成员传达这句话语；Ernesto Julia作证说，这是他唯一的一次这样做过。

在1971年圣诞节期间，圣施礼华写信给他所有的灵性女儿们和儿子们：

「愿耶稣和祂至圣的母亲，我们的母亲 —— *adeamus cum fiducia ad thronum gloriae*，走近玛利亚，*ut misericordiam consequamur* —— 赐予我们一个神圣的圣诞节，并赐予我们恩宠，使我们每天都更加完善和慷慨地奉献自己。这是上主的愿望，也是你们的灵性父亲的一大喜乐，让我们努力祈祷 —— *clama, necesses!* (大声呼喊，不要停止！)」这些话语重新引导了他的内修生活，沿着新的爱的途径将其发送到耶稣圣心的慈悲情怀。

Julian Herranz总主教告诉我们一些有趣的事情：从Caglio返回后不久，他从创辨人本人那里听到了这一超性

事件。此时，罗马圣十字架学院 (Cavabianca) 的最终所在地的工程已经开始，圣施礼华请求他们在那里放置一个石浅浮雕，显示圣母坐在宝座上并正接受天主圣三的加冕。在它的底部将刻有那句神圣话语的字。圣施礼华建议，在他们等待着主业团在体制问题上的法律解决方案时，应该将这句话语作为祈祷的短诵，为了从圣母那里获得期待的解决方案。这是他的灵性孩子们多年来一直奉行的建议。Herranz总主教总结时说：「因此，当教宗（对此事一无所知）于1982年8月23日公开他的决定去将主业团成立为一个属人监督团时，我们非常高兴和感谢圣母。这是十一年前创辦人接受了特殊神光的周年纪念日。」

（取自Andres Vazquez de Prada,《主业团的创办人》，第三卷，世上神圣的道路。）

科莫 (Como) 湖 by Bruce Meier on Unsplash

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/1971Nian-8Yue-23Ri-
adeamus-cum-fiducia-Wo-Men-Yao-
Huai-Zhao-Yi-Shi-Zhi-Xin/](https://opusdei.org/zhs/article/1971Nian-8Yue-23Ri-adeamus-cum-fiducia-Wo-Men-Yao-Huai-Zhao-Yi-Shi-Zhi-Xin/) (2026年2月
23日)